
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23-25 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

23  лютого під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту.

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступники міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  та
Олександр  Вергун,  депутати  міської  ради,  представники
«ТОВ  «ЕНЕРГОПРОМ-ІНЖИНІРИНГ»,  керівники  виконавчих  органів
міської ради.

Розглянуті питання:  про  перейменування  вулиць,  провулків,  тупиків,
проїзду;  про  розробку  Стратегії  розвитку  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  період  до  2030  року;  про  звіт  щодо виконання
Програми  економічного  і  соціального  розвитку  міста  Кропивницького  на
2021  рік  та  основних  напрямів  розвитку  на  2022  і  2023  роки;  про
затвердження  Програми  економічного  та  соціального  розвитку
Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки (Програми
відновлення);  про  внесення  змін  та  доповнень  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної
програми  розвитку  житлово-комунального  господарства  та  безпеки
дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами).

Представниками  ТОВ  «ЕНЕРГОПРОМ-ІНЖИНІРИНГ» презентовано
розроблений  проєкт  схеми теплопостачання міста Кропивницького. Під час
презентації  відбулося  обговорення  цього  проєкту  та  постійною  комісією
надано відповідні доручення Головному управлінню житлово-комунального
господарства.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 19 по 23 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  3354 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2221 консультацію. 

З 19 по 23 лютого на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
75 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  30; соціально-
правового  захисту  дітей  - 29;  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 10; майнових питань - 6.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 21 сім’ю з дітьми, які перебувають у складних життєвих
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обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  9 дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Спеціалістами управління  взято  участь  у  12 судових засіданнях  при
розгляді цивільних справ.

Організовано  знайомство  усиновлювачів  та  батьків  вихователів  з
3 дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування.

З  19 по  23 лютого до  департаменту соціальної  політики звернулось
378 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  111,  надання
матеріальної  допомоги  -  120,  надання  соціальних  послуг  -  107,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, -  7, компенсації щорічної додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  7, консультації  щодо  виписки   безкоштовних  рецептів  -  4,
консультації  щодо  заміни  (отримання)  посвідчень  -  3,  надання
консультацій - 19.

23 лютого  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень та плани
на  наступний;  про  підготовку  засідання  виконкому  та  сесії  міської  ради;
про  упорядкування,  оновлення,  актуалізацію  інформацій на  сторінках
виконавчих  органів,  що  розміщені  на  офіційному  сайті  міської  ради;  про
оновлення  інформацій  на сайті  Центру  надання  адміністративних  послуг
(звіти, посади, працівники, графіки, телефони тощо); про організацію акції
«Донори-янголи  рятують  життя» та  участі  у  ній  працівників  виконавчих
органів.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

23 лютого за участю директора департаменту з питань економічного
розвитку  Ніни  Рахуби  відбулась робоча  зустріч  з  представниками
підприємств  -   ініціаторами  створення  індустріальних  парків  «Радій» та
«Ростагропром». 

Участь  взяли:  директор  департаменту  містобудування  та  земельних
ресурсів  - головний архітектор міста  Роман Лунгол; начальник управління
економіки  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Тетяна  Ломова;
начальник  відділу  інвестиційної  діяльності  та  підприємництва  управління
економіки  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Антоніна
Малиновська;  начальник  управління  капітального  будівництва  та
реконструкції  ПАТ  «НВП  «Радій» Юрій  Качан;  комерційний  директор
ПП «Компанія Росток-Агро» Анна Шеремет.
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Під час зустрічі обговорювалися проблемні питання.

23 лютого відбулось виїзне засідання комісії з питань визначення стану
зелених насаджень та їх відновної вартості.  Здійснено обстеження зелених
насаджень на території міста за 14 адресами відповідно до заяв юридичних та
фізичних  осіб.  Складено  6  актів  обстеження  зелених  насаджень,  що
підлягають видаленню (за 10 адресами) та  надано відмови у видаленні  за
10 адресами.  

Діалог влади з народом

23 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  провів  прийом  громадян  з  особистих
питань.

На прийом звернулися мешканці  міста з  питань правової  діяльності,
взаємодії органів влади та інші.

Кропивничани отримали вичерпні відповіді.

23 лютого департаментом соціальної політики проведено голосування
членів родин загиблих (померлих) військовослужбовців за проєкт надгробка,
який  буде  встановлено  на  могилах  загиблих  (померлих)  Захисників  та
Захисниць України на Алеї почесних поховань Далекосхідного кладовища.
За підсумками голосування більшість голосів набрав проєкт від ініціативної
групи членів сімей загиблих (померлих). 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

23  лютого у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 10 - первентивний кейс «Безпечна країна». 
Відвідувачі виготовляли  брелоки  своїми  руками,  познайомилися  з

різними  варіантами  флікерів  різноманітних  форм,  пригадали  правила
поведінки  пішоходів  і  водіїв  в  темну  пору  доби  на  дорозі,  дізналися  як
убезпечити себе від дорожніх автопригод за допомогою світловідбиваючих
елементів на одяг;

№  19 -  прийоми  психологічного  розвантаження  «Єдина  краса  -
здоров’я».

Розглянули  питання:  як  зрозуміти  себе;  як  підтримати  власне
ментальне  здоров’я;  що  необхідно  робити  для  рівноваги  та  які  фахівці
можуть допомогти. Ознайомились з Всеукраїнською  програмою  «Ти як?»,
яку ініціювала перша леді Олена Зеленська. Усі учасники заходу отримали
пам’ятку «Подбай про себе».

23  лютого  у  КЗ  «Літературно-меморіальний музей  І.К.  Карпенка-
Карого міста Кропивницького» відбулась творча зустріч з відомим поетом,
музикантом,  бардом,  членом  Конгресу  літераторів  України  та  творчого
об’єднання «Вітрила» Андрієм Шульгою. 
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Було презентовано першу прозову книгу «Мінливості собачого життя».
Презентація  проходила  у  формі  вільного  мікрофона,  присутні  ділилися
своїми відгуками та враженнями про твір. Зустріч продовжилась музичною
локацією, лунали пісні на слова поетів нашого краю. 

23 лютого у класі Товариства «Полонія» імені Кароля Шимановського
при церкві Святого Духа та в самій церкві відбулась година пам’яті «Музика
скорботи  й  боротьби»  для  учнів  КЗ  «Подільська  гімназія» Кропивницької
міської ради».

Присутні  згадали  про  події  лютого  2014  та 2022  року,  послухали
музичні твори, які пов’язані з цими подіями, мали можливість послухати гру
на електрооргані та порівняти її з грою на великому церковному органі.

24  лютого у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені звходи:

№ 4 - круїз «Подорож до Ватикану. Неймовірна сікстинська капела».
Присутні  «відвідали»  Собор  святого  Петра,  музей  Ватикану  з

численними колекціями творів античного мистецтва, шедеврів італійського
живопису  і  скульптури,  «помилувалися»  пагорбами  чудових  садів,
«занурилися»  у  творчість  Рафаеля  на  однойменних  станціях  підземного
метро;

№ 6 - вечір-спомин «Леонід Куценко - стежками спогадів».
Відвідувачі  переглянули  презентацію  «Я Україну  повертав  у  спадок

вічності і слави…», присвячену пам’яті Леоніда Куценка. Своїми спогадами
про  Леоніда  Васильовича  поділилися:  член  спілки  журналістів  Анатолій
Саржевський,  доцент  кафедри  української  філології  та  журналістики
Центральноукраїнського  державного університету імені  Володимира
Винниченка  Інна  Демешко  та  поетеса  Світлана  Ніколаєвська.  Також гості
заходу читали свою поезію та співали українські пісні; 

№ 8 - рандеву з книгою «Тигролови. Відомі і незвідані».
У читальній залі було презентовано виставку-ілюстрацію однієї книги

«Українська  пригода  сторіччя»,  присвячену роману  Івана  Багряного
«Тигролови». Гості  висловлювали свої думки щодо  твору;

№ 9 - година історичної правди «Вторгнення!».
Користувачі  переглянули художні  книги,  документальні  матеріали  з

виставки-пам’яті «Україна: полум’я війни», про долю українського офіцера-
спецпризначенця  кримського  татарина  дізналися  з  книги  письменниці,
волонтера Л. Охріменко «Оскар»;

№  16 -  віртуальна  подорож  корисними  сайтами  «Всесвітня
павутина і ми».

Бібліотекарі  розповіли  присутнім  про  історію  створення  Інтернету,
користь  і  шкоду  глобального  ресурсу,  запропонували  переглянути  відео
«9 корисних українських сайтів, про які ви не знали», «Сільське господарство
та  садівництво:  все  про  сад  і  город...»,  ознайомили  гостей  з  тематичною
рубрикою «Рецепти та їжа» на сайті «Кулінарія, яка надихає»;
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№ 17 -  засідання  клубу «Світана» «Кулінарний антураж в  творчості
українських та світових письменників».

Присутні  прослухали  повідомлення  про  те,  як  з  розвитком  людства
змінювався раціон харчування, розглядали підхід до української та світової
літератури  через  народну  кухню.  В  жартівливій  грі  складали  меню
Клеопатри, вікінгів, тибетського монаха, французького аристократа та інші.
Також приготували на смачні посиденьки багато цікавих страв за рецептами
з  відомих  літературних  творів:  пиріг-перевертень  з  «Мері  Поппінс»
П. Треверс; млинці від «Пеппі Довгапанчоха» А. Ліндгрен; чарівні оладки з
«Мумі-тролі»  Т.  Янссон;  кекси  з  кардамоном з  «Джейн  Ейр» Ш.  Бронте;
вафельні серця з книги «Вафельне серце» М. Парр;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей - комунальний  тренінг
«Наука спілкування».

Дітям запропонували ряд цікавих завдань, під час яких вони навчились
помічати  позитивні  сторони  інших  людей,  набули  навичок  вести  діалог,
слухати і розуміти інших.  Під час  творчого малювання створили справжні
шедеври, вільно, без слів, виразивши свої емоції та почуття.

З 18 по 24 лютого у місті  Коломиї проходив відбірковий чемпіонат
України  з  пауерліфтингу  серед  всіх  вікових  груп.  Участь  взяли близько
300 учасників. 

Кропивницька команда була представлена спортсменами  усіх вікових
груп  КЗ «КДЮСШ № 2». Юнаки та дівчата  вибороли більше 20 нагород.
Команда  дівчат  Кіровоградської  області  зайняла  друге командне  місце,
команда юніорок - перше командне місце.

Підготувала спортсменів тренер-викладач Юлія Бондаренко.

З  22  по  24  лютого у  місті  Вінниця  проходив  чемпіонат  України  з
Таеквон-до ІТФ серед юнаків, юніорів, дорослих та ветеранів. Це був другий
етап відбору на чемпіонат Європи, який пройде у Словенії.  

Від КЗ «КДЮСШ № 2» у змаганнях брали участь 15 спортсменів, 11 з
яких здобули призові місця. 

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Владислава  Періханян,
Размік Періханян та Ігор Зюнзя.

23 лютого у місті  Кропивницькому на базі ОСДЮШОР № 2 пройшла
Відкрита  першість  ОСДЮШОР  №  2  з  легкої  атлетики  серед  юнаків  та
дівчат 2011 року  народження  та  молодших.  У  змаганнях  взяли  участь
60 учасників з ОСДЮШОР № 2 та КЗ «КДЮСШ № 2». 

Спортсмени  змагалися  зі  стрибків  у  висоту,  бігу  на  60,  300  та
600 метрів.  В  результаті  змагань  вихованці  КЗ  «КДЮСШ № 2» показали
гарні результати.  

Підготували спортсменів  тренери-викладачі  Тетяна  Сазоненко,
Ігор  Шостак,  Віталій  Пархоменко,  Олександр  Сухоручко,  Олена  та
Олександр Тесленки.
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З 23 по 25 лютого  у місті Києві відбувся кубок України з більярдного
спорту  серед  чоловіків  та  жінок  «Снукер».  В  змаганнях  взяли  участь
21  спортсмен  з  восьми  Регіонів  України.  Вихованка  КЗ  «КДЮСШ  № 4»
Шашина Дар’я потрапила до двадцятки кращих гравців України. 

Підготував спортсменку тренер-викладач Олександр Сінякевич. 

З  24 по  25 лютого у місті  Черкасах проходив  футбольний  турнір
«Футбольний  Вікенд»  серед  юнаків  2008  року  народження. У  змаганнях
взяли участь 9 команд з Чернігова, Черкас, Олександрії та Кропивницького.
Від  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  на  турнірі  змагались  підопічні  Володимира
Терешонка та Сергія Симогулова. В результаті хлопці посіли перше місце в
бронзовій лізі.

25  лютого у місті  Одесі проходив  Всеукраїнський  турнір  пам’яті
В. Сабірова з  самбо серед юнаків та дівчат старшого віку 2006-2008 року
народження.  Всього  в  турнірі  брали  участь  200  спортсменів.
Від КЗ «КДЮСШ № 3» в турнірі змагались 3 спортсмени.

За  результатами  турніру  Олександр  Черниш  та  Матвій  Чебан
потрапили до десятки кращих спортсменів.

Підготував спортсменів тренер-викладач Володимир Долгіх.

Друга річниця широкомасштабного вторгнення 
російських військ на територію України

24 лютого відбулись заходи  на меморіальному комплексі  «Фортечні
вали»  та  Алеях почесних  воїнських  поховань  Рівнянського  та
Далекосхідного  кладовищ  з  нагоди  другої  річниці  початку
широкомасштабного вторгнення російських військ на територію України.

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Юрій
Дрозд,  заступник  міського  голови  з  питань діяльності  виконавчих органів
ради  Олександр  Мосін,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний,  депутати,  представники
виконавчих органів,  силових структур та  громадських організацій,  родини
загиблих (померлих)  військовослужбовців.

24  лютого з  нагоди  другої  річниці  початку  широкомасштабного
вторгнення  російських  військ  на  територію  України староста  Любов
Марченко  та  начальник  відділу  з  питань  інфраструктури  Новенського
старостинського округу Кропивницької міської ради Ірина Глушаєва поклали
кошики  з  квітами до  могил  загиблих  (померлих)  військовослужбовців  на
селищному кладовищі та вшанували їхню пам’ять хвилиною мовчання.

Акції протестного характеру

24  лютого, з  10.00  до  11.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».  
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Мета  акції  -   привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 15 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

23  лютого спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради, інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради та представником міської дружини здійснено вихід на об’єкт торгівлі
«Світ матраців» (ФОП Шило О.С.) за скаргою громадянина Громового С.В.
з питання пошкодження суб’єктом господарювання пішохідного тротуару та
клумби між будинками.

За  порушення  правил  благоустрою  міста  спеціалістом  інспекції  з
благоустрою  складено  протокол  за  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення (порушення правил благоустрою територій
населених пунктів).

В межах повноважень працівниками управління торгівлі та побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради було роз’яснено вимоги Порядку провадження
торговельної  діяльності  та  правил  торговельного  обслуговування
населення,  затверджених  постановою  Кабінету  Міністрів  України
від  15  червня  2006  року  №  833,  та  рекомендовано  звернутися  за
оформленням картки обліку об’єкта.

23 лютого за сприяння управління торгівлі департаменту економічного
розвитку по вул. Великій Перспективній, біля будівлі  Кіровоградської філії
ПАТ «Укртелеком», було проведено торгівлю крафтовими виробами.

В заході взяли участь 10 учасників.

Житлово-комунальна сфера

З 19 по 23 лютого працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  48 вулицях міста.  За
результатами  рейдів  складено  22 адміністративних протоколи та  видано
34 попередження.

Підприємництво

23  лютого в  Центрі  підтримки  підприємництва  відбувся  тренінг
«Можливості державної програми «ЄРобота для молоді».

Начальник управління економіки департаменту з питань економічного
розвитку  Тетяна  Ломова  презентувала  Програму  розвитку  малого  і
середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді
на 2024-2026 роки.  Учасники ознайомилися з  правилами подачі  заявок на
отримання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу.
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Начальник управління реалізації політики зайнятості Обласного центру
зайнятості Тетяна Кеслер розповіла як отримати фінансування, які є нюанси
в цій програмі та в чому особливості гранта. Учасники отримали детальну
інструкцію для  подання  заявок:  хто  може  отримати  грант;  розмір  гранта;
умови гранта; строки подання заявок.

Охорона здоров’я

23 лютого в КНП «Дитяча міська лікарня Кропивницької міської ради»
відбулась нарада начальника управління охорони здоров’я Оксани Макарук з
керівниками  та  відповідальними  фахівцями  з  цивільного  захисту  закладів
охорони  здоров’я міста  на  тему  «Підсумки  роботи  медичної  служби
цивільного захисту закладів охорони здоров’я  міста  у  2023 році».

За результатами наради надані відповідні доручення.

Освіта

23 лютого заступник начальника управління  освіти  Серопян Є.О.  та
спеціалісти управління освіти провели онлайн-нараду з директорами закладів
дошкільної освіти міста.

Розглянуті  питання:  про  аналіз  складання  річного  звіту  дошкільної
освіти  Ф-85К;  про  роботу інклюзивних  груп  та  спеціальних  закладів
дошкільної освіти міста,  особливості співпраці та порівняльний аналіз;  про
організацію та ведення військового обліку військовозобов’язаних в закладах
дошкільної освіти міста.

23  лютого  на  базі  КЗ «Ліцей  «Муніципальний  колегіум»
Кропивницької  міської  ради»  відбувся  фінал  міського  турніру-вікторини з
«Політехнічних» наук серед здобувачів освіти.

Мета - підтримка, популяризація предметів природничо-математичного
спрямування  технічних  спеціальностей,  зацікавленість учнів  до  вивчення
природничо-математичних наук задля відбудови України. 

Організатор -  управління освіти,  із  залученням провідних викладачів
політехнічного інституту. 

Участь  у  другому  турнірі  взяли  34  команди  з  числа  учнів  закладів
освіти міста. 

Перемогли: учні КЗ «Ліцей  «Мрія»  Кропивницької  міської  ради»,
КЗ «Ліцей імені Тараса Шевченка» Кропивницької міської ради», КЗ «Ліцей
«Лідер» Кропивницької міської ради», КЗ «Ліцей «Муніципальний колегіум»
Кропивницької  міської  ради»  та  КЗ  «Ліцей  «Європейська  освіта»
Кропивницької міської ради».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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